

2016年《超级女声》河南赛区冠军名叫杨柳青,是咱洛宁的姑娘 洛宁“超级女声”唱响中原



□记者 陈耀玑/文
张斌/图

她从小热爱音乐,走出洛宁只为追寻音乐梦,23岁时只身到洛阳打拼。今年,在2016年《超级女声》河南赛区比赛中,她一路过关斩将夺得冠军。近日,《洛阳晚报》记者近距离接触了这个“音乐精灵”——杨柳青。



杨柳青:“我就是爱音乐,别叫我停下来”

1 洛宁姑娘演绎“超级女声”

2016年《超级女声》河南直通区选拔赛由河南电台FM90.0、芒果TV和洛阳音乐广播FM93.6共同举办。在今夏这场热烈的全民“造星”运动中,来自洛宁的杨柳青一路过关斩将,获得了河南赛区冠军。

4日,记者在洛宁见到了刚从外地商演归来的杨柳青。与台上冷艳、大方的形象不同,生

活中的杨柳青更像一个邻家妹妹:青色连衣裙搭配帆布鞋,开朗而活泼。

2012年,从三门峡职业技术学院音乐表演专业毕业后,杨柳青只身来到洛宁追求自己的音乐梦想,从酒吧驻唱开始一路走到今天。这次获得河南赛区冠军,她最大的感慨是“多年的努力得到了肯定”。

杨柳青从小就爱唱歌,初中时期一直是班里的文体委员和合唱指挥。“那时候大家听歌都用那种装磁带的随身听,到街边音像店买磁带,跟着哼、跟着唱。”杨柳青说,为了学唱歌,她经常一边听一边把歌词抄在笔记本上,久而久之,积攒了厚厚一摞歌词本。

2 KTV里练出好嗓音

不过,她的父亲希望她能安心放在学习上,把文化课基础打好。为此,两个人没少争论,最终,父亲答应了她学音乐的要求。

考虑到杨柳青年纪尚小,父亲将她送到了三门峡职业技术学院的音乐表演专业学习美声,和在该校当老师的姑姑一起生活。

“当时学校旁边有家KTV,我表哥几乎每周都和同学一块儿

去,我就跟着去练歌。”杨柳青说,虽然在学校学的是美声,跟她喜欢唱的流行歌不搭调,但帮她在气息方面打下了坚实的基础。

毕业后,杨柳青找工作屡次碰壁,家人怕她在外吃苦,曾劝她回洛宁工作。

“音乐方面的工作很不好找,我又不甘心只把唱歌当爱好,那一段时间真的很迷茫。”杨柳青

说,后来她偶然看到珠江路一家酒吧招驻唱歌手,就硬着头皮去试了试,没想到唱完后,酒吧老板和顾客都站起来为她鼓掌,老板当即录用了她。

在酒吧工作了两年之后,感觉自己到了瓶颈期,她和朋友组成乐队后,在南街酒吧演出至今,唱歌的同时也会接一些商演,在圈子里渐渐有了名气。

3 自嘲有点儿懒,只想把歌唱好

回想多年来走过的路,杨柳青感慨颇多:“想把爱好当事业,真的很难。”能在这次比赛中取得好成绩,杨柳青说,这全靠了乐队的伙伴还有一直支持她的朋友。

4月26日,在长沙举行的《超级女声》全国300强进100

强比赛中,杨柳青被评委列为“待定”。由于待定选手需要在一定时间内在网络直播平台上刷足人气才能晋级,认为晋级渺茫的她离开了长沙,转而前往郑州参加商演,与谭维维、黑豹乐队同台演出。

“可能我有点儿懒吧,平时我

白天练歌,晚上唱歌,生活比较单一,我参加比赛就是想唱歌,现在目的已经达到了,再往下进行,付出的时间和金钱成本都太大了,临渊羡鱼不如退而结网,现在的我只想把歌唱好。”杨柳青说,套用一句歌词来形容自己,“我就是爱音乐,别叫我停下来”。

在郑州喝酒后,小伙儿坐火车来洛阳,没想到出了站就在厕所旁边睡起来——酒劲儿上来,哪儿都能睡着

□见习记者 刘嘉仪 通讯员 刘红玲

近日,车站派出所民警告诉记者,有个在郑州上学的大学生刚从洛阳火车站出来,就在厕所旁边睡了起来,民警问后才知道,原来小伙儿是上车前在郑州喝多了酒,到站后酒劲儿上来睡着了。

近日,车站派出所巡防队员付晓巡逻至火车站广场西侧时,在出站口附近的公厕旁发现了这个大学生。

“他穿着白色短裤短袖,头发蓬乱,旁边还放着一个红色的双肩包,虽然睡着了,但表情看起来很痛苦。”付晓说,她以为小伙儿遇到了困难,便立马上前询问,可刚走到小伙儿身边,就闻到了一股酒味。

付晓把小伙儿叫醒后才得知,对方姓曹,山东人,在郑州某高校念书。当日,小曹在学校跟同学喝了些酒,随后便坐火车来洛阳找同学,谁知刚一下车酒劲儿就上来了,便在公厕旁边睡着了。

得知情况后,付晓立马帮助他联系了洛阳的同学,最终小曹被顺利接走。

按遥控器碰运气找电动车没想到真找到了

□见习记者 刘嘉仪 通讯员 李杰

近日,金谷派出所民警告诉本报记者,一名女士的电动车被偷后,郁闷了好几天,谁知几天后,她随手一按遥控器,旁边的一辆电动车竟然响了,仔细一看就是她的车,真是巧了。

2日下午,徐女士到西工区新都汇逛街时,忘拔车钥匙导致电动车被盗。4日早上,她无意间翻出了电动车的备用钥匙,于是决定“以后经过停放电动车较多的地方时就按两下遥控器碰碰运气”。

5日上午,当她来到唐宫路某酒店门口时,看到酒店门口停了不少电动车,于是便拿出遥控器随手按了一下,谁知还真有辆电动车的报警器响了起来。

她顺着声音找过去,发现那正是她丢的电动车,激动之余,徐女士赶紧报了警。

民警来后先了解了情况,随后对徐女士的身份信息进行核实,确定她就是该电动车车主。为了找到犯罪嫌疑人,民警一直在酒店门口蹲守,但直到深夜都没有结果。民警于是同意徐女士先骑走电动车。

目前,民警正在全力寻找盗窃车辆的嫌疑人。

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角